

Четверг, 22 июня 2023, 03:10

---

22 июня во всей нашей многонациональной стране "День памяти и скорби". В этот день мы чтим подвиг наших солдат в годы Великой Отечественной войны. Во всей стране зажглись миллионы свечей и кажется, что замерло все вокруг в минуту молчания под тревожный стук метронома! Подвиг наших солдат будет вечно в нашей памяти и сердцах!

В этот день наш лицей совместно с ДОСААФ принял участие в оказании гуманитарной помощи бойцам СВО, а именно 150 ГВАРДЕЙСКОЙ ИДРИЦКО-БЕРЛИНСКОЙ ОРДЕНА КУТУЗОВА II СТЕПЕНИ МОТОСТРЕЛКОВОЙ ДИВИЗИИ. Директору лицея вручили благодарственное письмо от командования 150 МСД "За активное участие в деятельности по поддержанию высокой боевой готовности воинских частей и подразделений, всесторонне взаимодействие, помощь и поддержку личного состава дивизии". Лицей продолжит активное сотрудничество с ДОСААФ в оказании помощи нашим защитникам. [Фото](#)